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Σκόπελος,  20-1-2023 

                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Επίςκεψη  

Υφυπουργοφ Παιδείασ & Θρηςκευμάτων κασ Ζζττασ Μακρή» 

 

Χκεσ, Πζμπτθ 19  Ιανουαρίου 2023, επιςκζφκθκε το νθςί μασ θ  Τφυπουργόσ 

Παιδείασ & Θρθςκευμάτων και Βουλευτισ τθσ Νζασ Δθμοκρατίασ του Ν. Μαγνθςίασ 

κα Ζζττα Μακρι προκειμζνου να παραςτεί ςτθν παράδοςθ - παραλαβι ενόσ νζου 

υπερςφγχρονου μικροφ διαςτάςεων αςκενοφόρου για το Κζντρο Τγείασ κοπζλου. Η 

εν λόγω διαδικαςία ξεκίνθςε με αίτθμα του Δθμάρχου κοπζλου κ. ταμάτθ Περίςςθ 

ωσ προσ τθν 5θ ΤΠΕ Θεςςαλίασ & τερεάσ Ελλάδασ βλζποντασ τθν ανάγκθ 

μετακίνθςθσ αςκενών ςτα ςτενά ςοκάκια του νθςιοφ κάτι που δεν ιταν εφικτό  με το 

ιδθ υπάρχον αςκενοφόρο. Η Τφυπουργόσ ενεργοποιικθκε άμεςα και ανζλαβε τθν 

πρωτοβουλία για τθν απόκτθςθ του μζςω χορθγιών. Οι εν λόγω χορθγείσ τουσ 

οποίουσ και ευχαριςτεί τόςο θ Δθμοτικι Αρχι αλλά και όλο το  νθςί για τθν 

πολφτιμθ αυτι προςφορά τουσ είναι ο κοπελίτθσ Ιατρόσ Πρόεδροσ του Διοικθτικοφ 

υμβουλίου «ΙΑΩ Θεςςαλίασ» κ. Γεώργιοσ ταματίου, θ ΔΕΔΔΗΕ, θ Cosmote, θ 

ςυμπατριώτιςςα μασ  κα Σίτθ Ψιλάκθ-Πετραλιά,  οι εκδόςεισ «Κτίριο» του φίλου τθσ 

κοπζλου κ. Παπαϊωάννου και θ «ΑΓΟΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΓΟΝΙΜΗ».  

το χαιρετιςμό τθσ θ Τφυπουργόσ ενθμζρωςε ότι κα δθμοςιευκεί  άμεςα ο 

διαγωνιςμόσ ςχετικά με το ζργο αναβάκμιςθσ και ανακαταςκευισ των υποδομών 

του Κζντρου Τγείασ κοπζλου.  

 

 



[2] 
 

 

 

 

Εικόνα 1. Η Τφυπουργόσ κατά τθν παράδοςθ- παραλαβι του αςκενοφόρου 

 

 

Εικόνα 2. Ο  Αγιαςμόσ 
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Εικόνα 3. Σο αςκενοφόρο 
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Εικόνα 4. Σο αςκενοφόρο 

τθ ςυνζχεια θ Τφυπουργόσ παρζδωςε ςχολικό εξοπλιςμό ςτο 1ο Δθμοτικό 

χολείο κοπζλου («Πεπαρικειο»), ςτο 1ο & 2ο Νθπιαγωγείο κοπζλου, ςτο Λφκειο 

κοπζλου και ςτο  3ο Δθμοτικό και 4ο Νθπιαγωγείο Κλιματοσ κάνοντασ ςυηιτθςθ με 

τουσ εκπαιδευτικοφσ και τουσ μακθτζσ τουσ.  

 

Εικόνα 5. Η Τφυπουργόσ κατά τθν παράδοςθ- παραλαβι του εξοπλιςμοφ ςτα ςχολεία 

 

Εικόνα 6. Η Τφυπουργόσ ςτα ςχολεία με  τουσ εκπαιδευτικοφσ 
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Εικόνα 7. Η Τφυπουργόσ ςτα ςχολεία με  τουσ εκπαιδευτικοφσ 

 

 

Εικόνα 8. Η Τφυπουργόσ ςτα ςχολεία με  τουσ εκπαιδευτικοφσ 

 



[6] 
 

 

Εικόνα 9. Η Τφυπουργόσ ςτα ςχολεία με  τουσ εκπαιδευτικοφσ 

 

Σο απόγευμα παρευρζκθκε ςτθν κοπι τθσ Πρωτοχρονιάτικθσ πίτασ που 

διοργάνωςε ο Διμοσ κοπζλου ςε ςυνεργαςία με τισ χολικζσ του Επιτροπζσ 

,Πρωτοβάκμιασ & Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ,  για  τουσ εκπαιδευτικοφσ του 

νθςιοφ και τουσ ςυλλόγουσ γονζων και κθδεμόνων. Ακολοφκθςε εποικοδομθτικι 

πολφωρθ ςυηιτθςθ τθσ Τφυπουργοφ με τουσ παριςταμζνουσ για κζματα που τουσ 

αφοροφςαν.     
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Εικόνα 10. Η Τφυπουργόσ με τον Διμαρχο ςτθν κοπι τθσ Βαςιλόπιτασ των  εκπαιδευτικών 

 

Εικόνα 11. Η Τφυπουργόσ με τον Διμαρχο ςτθν κοπι τθσ Βαςιλόπιτασ  των  εκπαιδευτικών 

Σο φλουρί το κζρδιςε θ φιλόλογοσ του ΕΠΑΛ και Λυκείου κοπζλου  κα Μαρία 

Κεφαλά ςτθν οποία ο Διμαρχοσ τθσ πρόςφερε ωσ δώρο μία ςειρά βιβλίων από τισ 

εκδόςεισ του  Διμου. 
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Εικόνα 12. Ο Διμαρχοσ με τθν τυχερι εκπαιδευτικό κα Μαρία Κεφαλά 

 

ιμερα, Παραςκευι 20 Ιανουαρίου 2023, θ Τφυπουργόσ επιςκζφκθκε το 2ο 

Δθμοτικό και 3ο Νθπιαγωγείο Γλώςςασ και παρζδωςε και εκεί τον ςχολικό εξοπλιςμό 

κάνοντασ ςυηιτθςθ με τουσ εκπαιδευτικοφσ και μακθτζσ. 

 

       Διμοσ κοπζλου 


